248 4T F
GEP2000 #& 7%

> FFmit R

| "R R
QIO-Link [ g/ ymEmENERBATE

ERERERZIAKFFREFTELIERE M BREES
BTF_ REM=EEEEN AR At 3 FRARITE?
i /RS E/ LIR PIVIRFZN: S| peir

> RERAME

MEEFEERIE @ 1/0 ik OISV iF
S IREBGEERESR 10-Link BYF= . X T K TEBREFH B T
HWEXR AATCE LR -ETF—5, ERTER 7T
AT,

> & 10-Link SEE AT FE AL 14

SEVHRTERLIL-03FIL-43ZERAY R T @ X A 77 =, 4
A A REMEN T 4, MMM LTI E T ER 8],

DESIGN

S FHLETFHECES.
&
reddot des ign award

> PR

R®me 23

[ mwoo | mwo3 | n43 | 1000 | 1005 [ 1045 |
@ | @10-Link ° ° °

F Digital I/0 ° ° °
m===| PITESI ° °

| ®B)1 FARER LR . . . . . .
S| mmmms .

(5| mnmemas . . . . .
? EFHERE ° ° ° ° ° °
W= B 8 ° ° ° ° ° °

4, | EELENE ) ° ° ° ° °

P40 | IP40 [ (] [ J [ J
P54 | IP54 [ ] [ ]

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> REHT

> BAREE

BA{TE KFH EE IP Z4
[mm] [N] [kal
6-10 40-145 0,18-0,27 IP40 - IP54
10-13 50 - 200 0,31-0,47 IP40 - IP54
13-16 90 - 360 0,54 - 0,84 IP40 - IP54
16-20 125 - 500 0,9-13 IP40 - IP54

RFNTAE BsfTReM

> HFEHFN, TUBI i XA ET RN > EERBITIME 8L FFERETH
> 10-Link AT UGBS = H RGN T RN > MFEFERIUERASAIRFIMIT

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com



215 1THF

GEP2016 R~T&#I &S

> g

> EFNER

[N]
600

500

400

RIBFERKETR, BRHAFERENRI N

> HhfhiE

BRI INATRESE
FRREE NN %R,

—
My Mr
L "'-:.

l

IFa
o I | | | | [ Mr [Nm] 28
0 20 40 60 80 100 120 MX [Nm] 28
O 114 0-21% A-3 1Y O-4 4% My [Nm] 20
Fa[N] 450
> BAREE
> HAREE
EM&%% GEP2016IL-00-B GEP2016IL-03-B GEP2016IL-43-B
\|HAR @ IO-Link @ IO-Link @ I0-Link
A ENL = =
BIGIEM 0 ~ 10V
(BB K7
BRI T ER = = =
BBITIE [mm] 16 16 20
BRRAL WA U MUt
$2{ERT(a) [s] 0.055 0.055 0.055
EZRANNFFEINERARE (k) 0.21 0.21 0.21
BRAMFFEKE [mm] 120 120 120
BEEMBE +/-[mm] 0.02 0.02 0.02
BIERE [°C) 5..+60 5..+60 5..+60
BE V] 24 24 24
RAHEIVERE [A] 2 2 2
FMEONRIKENITIE [mm] 0.5 0.5 0.5
FRIEDIN EN ISO 14644-1FmELLENA |2 2 2
TRIEIEC 60520 T AT IP40 IP40 IP54
B (ko] 0.94 0.94 1.3
GEP201610-00-B GEP201610-05-B GEP201610-45-B
B|HAR 170 /0 /O
] EfiL
RIAIERM 0 ~ 10V = =
(IEE K7 b
I SR T E R
BH1TIE [mm] 16 16 20
BRI WA MU AR
R{ERT (8] [s] 0.055 0.055 0.055
EZEANNF FIENEHRKE (kg 0.21 0.21 0.21
BAMFFIEKE [mm] 120 120 120
BEETEMBE +/- [Imm] 0.02 0.02 0.02
BIERE [°C) 5. +60 5. +60 5..+60
BE V] 24 24 24
RABVERE (A] 2 2 2
FMEORIRENITIE [mm] 0.5 0.5 05
FRIEDIN EN ISO 14644-1FRETLLEMNA |2 2 2
IRIEIEC 60520t M 2 {RIF IP40 IP40 IP54
B [ka] 0.93 0.94 1.3

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> NZFNEAREGRE

SRR
GEP2016IL-00-B GEP2016IL-03-B GEP2016IL-43-B
FFES1R N] 125 125 125
A AR 8]/ 5T 1B 14 [s] 0.44 / 0.44 0.44/0.44 0.63/0.63
GEP201610-00-B GEP201610-05-B GEP201610-45-B
KHEFIER [N] 125 125 125
) & A [8]/5 FF A 18] 14K [s] 0.44/0.44 0.44/0.44 0.63/0.63

> 244
GEP2016IL-00-B GEP2016IL-03-B GEP2016IL-43-B
Fe3E 1248 [N 250 250 250
A & A [8]/5K FF A B] 24K [s] 0.39/0.39 0.39/0.39 0.52/0.52
GEP201610-00-B GEP201610-05-B GEP201610-45-B
JeFF 124 [N] 250 250 250
) & B [8]/5t FF A B8] 22K [s] 0.39/0.39 0.39/0.39 0.52/0.52

> 3
GEP2016IL-00-B GEP2016IL-03-B GEP2016IL-43-B
RFFHI3 IN] 375 375 375
) & A [8]/5R FF A B] 34K [s] 0.35/0.35 0.35/0.35 0.46 / 0.46
GEP201610-00-B GEP201610-05-B GEP201610-45-B
RFFSI3ER [N] 375 375 375
& B i8]/ 5K FF AT (8] 32K [s] 0.35/0.35 0.35/0.35 0.46/ 0.46

> 414
GEP2016IL-00-B GEP2016IL-03-B GEP2016IL-43-B
FHFHA% N] 500 500 500
A S B I8/ 5T A (8] 44K [s] 0.3/03 0.3/03 0.43/0.43
GEP201610-00-B GEP201610-05-B GEP201610-45-B
SN A% (N] 500 500 500
S 8]/ 5R FF T IE] 42K [s] 03/03 03/03 0.43/0.43

ETFEFRUREFREDIN EN 1ISO 14644-14, FRIEDIN EN ISO 14644-1, TOVE{EE S ERRE
T EERN SIS0 2,

DINEN S0 14644
VDI 2083

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com 3



21 AT F

GEP2016 R~T&#I &S

> HARELER

29

+0.02 g9H7

© 114
2x M6x10—

2% D IHTX2

79.4

49.4

7.4,

O MEEEE

@ BEIBHERT 10-Link (M12, 57LiZK)
Q@ FiEEEMIE

® BRI

@ e
@ e

SEAERT (M8, 4FL1EK)

/)

SRR (M8, 5FLIEK)

/)

@® HEFEE
@ MFEEED
ERRUERE

15

()
2x @ 4H7

\( I
16=+0.02

GEP2016IL-00-B / GEP2016IL-03-B

GEP201610-00-B

J
1540.02

%
I
@4)( M5x13

@ 4x Y 9h7

[ ]

E
oN

il
W |
I
|
‘ * ‘
R © - | i
I % [ I i
=2 |
@T ° | | |
\%° - i ‘ ‘
I I
ﬂ = X 3E |
L{'U i ! |
0 |
| g ® 9 { @ ©
O~ 29 29
: 2x M6X10 @ ®2x M6x10
T
Y% +0.02 09H7 ox (5 OHTx2 2x B OHTX2 +0.02 99H7
N
o
3
i
79.4 7.5
w AN
I
3 - -1H= 2x 0 6.4 SU
j @ 2x P ont
T

GEP201610-05-B

12.5

+0.02 g9H7

et

oG

o
’(5/ 44
@

OB

www.zimmer-group.com P 2iE B4, 3D BEY AR




> HARELER

i
5

@ 2x M6x10 —|

2x P OHTX2

29

+0.02 g9H7

I
e e

116

54

: Vo
R
i I 1 In}
:
) =i
~ I
|
\
|
|
| H=->
|
@) | @%
IIN)_ 'f 29 2x M6x10 @
] 1+6.02 o8H7 2 P OHTX2
y 79.4 75
o
AH
‘ 101
—— 745 3.25
- \
t o
Yo} — |-
;\ri [ — [
o
o o9 | j
1
9.25 1640.02
3.25 745 \_ <20

GEP2016IL-43-B

O MEEEHE

@ BEIBHERT 10-Link (M12, 57LiZK)
Q@ FgEEME

@ BEBALRT (M8, 5TLIES)

@ HR3 AR

@ MFEEEEO

ERRYUEE

1.4
2
S

S
>

()7

9 o
I = ‘
‘
gin oo [ = —
| T
! \
| I
\
|
\
i
‘
\
\ \
\
| |
|
} = |
| /@3 ! i)
\ ©
; |
39 @2x M6x10 29 O~
2x POHTX2 £5102 o9H7 =g
(s
S
o
<H

1.9
4.

2xP6.4

@ 2x G on7

GEP201610-45-B

-300

OB

e
&
I
|

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com



245 1THF
GEP2016 R~ HIE

> B

> FEERIR At

;m\
L

6]
I ERIIR

343453

> EAEN TRERERERS

=1E8

N

www.zimmer-group.com » EE ElZK. 3D B8, ZEEMEA IR



> ZiGEP2016IL-00-B / GEP2016IL-03-B / GEP2016IL-43-BEC {4

@ED/EM
=

- i |
@10-Link ',/
KAG500IL AP2016 SCM-C-00-00-A
BAREEEL5m- BEACHR BEeBEEIER
M2k, Bk
> ZEiINGEP201610-00-Bi2 f
1] reme
9 A AR ©
COR— R — — —.
b— ——

MFS01-S-KHC-P1-PNP
IRIAR 7L RkEs, B4
0.3 m-iifizkMms

MFS02-S-KHC-P1-PNP
tiasaE AR AN, FB
0.3m-ifiskM8

MFS01-S-KHC-P2-PNP

2R RkERER, FB410.3 m-

fh%kms

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2RfRRERE L 403
m-EiEEEM8

@ED/EM

e e B
KAG500 KAG500B4 $8-G-3 S8-G-4 AP2016
BN BEEELBY 5 BARBEELBY 5 PHRLAE NN B B IE PIRZAE NN BB IE EhCtR

m - M8k (B2K)

m - Melk (&3K)

3k - MBEREL

3k - MBEREK

> ZiGEP201610-05-B / GEP201610-45-BAC &

@
&
®

7

@ED/E@

KAG500B5
RN EER KL 5
m - M8tk (£33K)

AP2016
ERCHR

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

3



245 1THF
GEP2000 & TheE A

1] reme

—
]
I p—

=1 i I

B R7F R - MFS

AT &Mt EETE

ZfERER LR AN RN C BB BN MFE_EZaRAHk A, MFS02 B REE H4&inH) 5 m BAFNHHERA) 0.3
m BB ARALAS Al ik,

””IIIIIIIIIIIIIIII

il.lk\\\\\\\W\\\\‘l

=i

P R a8 - MFS

HA 4T B R E RIS R

BT B Rl FE BB A AVZRAZ B2 7T T AL Rk B I E A MO . b, KB RER KR C BUEP BEFEa—1MIE 1%
TRBIRE TR E ARMEMFEA —MIE, FRE ABRER T JFEREN= B &M, A RME LR PhE, FEM
MFS02 T BRY B, LT T2 fREENTF C B MEZR MFS01 RRES, BHH 90° (RERIBL L. (TR
e th th2kimfy 5 m BT lKAY 0.3 m EBLRMAPALAS ATz,



BEEER

B FEK TS A L

BHEEBRE&IHRA 5 m BAIA A, B4 LURIEE X HREFE TR M8 F1 M12 ik, 10-Link FERE RN A Sk/ B SkH
5m B4,

PRI
MR R T T
B ZERIEACRYER RN, P AR T2 8 [RE T A E RN BN TONT P RIB ERER, B2 (M _E77) R AU,



245 1THF
GEP2000 & TheE A

El:llﬁﬂi’

ol

E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
E AR EA R MFIEAEEL, BT E AR MFEAE, EAIMES T ER.



2

Bl AR
GEP2000 &%l

n > I0-LINK 5&ifl 77 =% - GEP2000IL-00-B / GEP2000IL-03-B / GEP2000IL-43-B

o

N

ﬂ > PRE|#E+1E 2 - GEP200010-05-B / GEP200010-45-B

————————————————

ov 1T1=

——————— T HEEREE )

! BB |

________

F—————4

o

www.zimmer-group.com » EE ElZK. 3D B8, ZEEMEA IR



n » IO-LINK ;&ifl 5= - GEP2000IL-00-B / GEP2000IL-03-B / GEP2000IL-43-B

> BEBGRRRAR - B —REBAEME IR RS/ F RS BUEF B
PMEIRE e

AILOBIT R X s IR EH THRIZIRE

AIRIZIZE 32 R T HEIEICHE

HEFEETHNAETEA, 7 +/- 0.05 mm SEE A TEMIRA]
FIBGRECR A B B IR 80E

AIE&ERE| ZIMMER HMI

AIRERIAY ({NIL-03 / IL-438Y)

vVvyvyvVvyVvyyvyy

ﬂ > ¥=Fi8# - GEP200010-00

> BESRRTE - B —IRESKEMITHIBIEF MR
> BEBFESENEETREEL

> AIBLEEE T SN R R ER SREIA L R T B R8N F = TR
> AIBGEIIESATT X, 72 AL E T AN TE 54 £ X5
> TEERZ] ZIMMER HMI

H > I F+EBIZE S - GEP200010-05-B / GEP200010-45-B

> BESHRRAER - B —IRESEMITHIBUE. R BUEFH 4R
> BERFESENEETREEL

> SRS TR BRI 15

> AIBGEIIEATT X, 72 UL E T e AN TE 4 £ R455

> TEERE] ZIMMER HMI

HUE. B4R, 3D 188 2EMFEAIRE < www.zimmer-group.com 3



ZEiERH
GEP2000 R %]

» GEP2000IL (I0-LINK) 7ZE#E#l#E (BECKHOFF) L# 4%

10-Link
Beckhoff
10-Link YERE L PRI RSt
M12 ZEHEER R 5 m 5x0.34
M2 {g}%récgﬂﬁtﬁﬁﬁa 10 m)
1TM4RS CSTE01483
" ﬂﬁg? Power

0 O

5 10-Link i A B FABEHIRE : MAF REORMITEREREREEZEIGEBSRE. M 10-Link Ei5HI5
BERE, ALETGEH) Y BB (TTETS B12-Y-5IL) KHl R SR E.

10-Link

FihiHF
Beckhoff
™ 4xIO-Link

1-2 4F+

HR{E 24V 5A # Boost
Phoenix Contact
1TMa45 5 2866750

3-4 41F*
BSR4 24V 10A # Boost
Phoenix Contact

T4R S 2866763
*BURIR BT RRNR AT

» GEP2000IL (I0-LINK)ZE#E#I4E (SIEMENS) L% 4%

10-Link
PRI Rt
10-Link ZEREFREE %40 Siemens ET200SP
M12 ZEHELR RS 5 m 5x0.34
M2 (BARZIERESR 10 m)
1TM4R S CSTE01483 T3 Bare
I
HE

0 O

5 10-Link %A B RABEHIRE : MAF RRORMITRAEREREEZEIGERSRE. ) 10-Link EibHI5
EERE, ALETGEEH) Y BB (TTES B12-Y-5IL) RH R SEE.

10-Link
FufiF
Siemens

CM 4xIO-Link

12 fMF~
IR 24V 5A T Boost
Phoenix Contact

TMA4R S 2866750

34 fMF~
BB 24V 10A # Boost
Phoenix Contact

T4 5 2866763
*BURR BT RRNR AT

» GEP2000IL (I0-LINK) 7E 10-LINK i IP67 (BECKHOFF) E# %k

10-Link ZEHEH4E
M12 LR 5 m 5x0.34 MpRLk
M12 (RALIEKEN 10m) EtherCAT
B 17145 KAG500IL

/ 24V Eu5ER !
1
1
1
1
10-Link i !
EI EI B k0 1
Beckhoff 0

5 10-Link %0 B ZAERRE : HUHF RHRITEEFERERBEZ B&H BSMRE. M 10-Link 148
EERE, @ IEERE Y BB (1T S B12-Y-5IL) SRE B SR E,

Beckhoff
P2 REE

1-2 4lF

HR{F 24V 5A # Boost
Phoenix Contact
TR S 2866750

3-4 43
FEJE{F 24V 10A 75 Boost
Phoenix Contact

1IMa4R S 2866763

www.zimmer-group.com » EE ElZK. 3D B8, ZEEMEA IR




» GEP2000IL (I0-LINK) E 10-LINK X1 IP67 (SIEMENS) L#4k

10-Link ZEHEELS
M12 FEHELREE 5 m 5x0.34 MHRLk
M12 (RALBKEN 10m) PROFINET
B iTHI4RS KAG500IL

/ 24V LR !
1
1
1
10-Link iy !
E| E| B im0 !

Siemens

5 10-Link 17 A B FALEHIRE : MHF REORMITERAEREREEZEITERSRE. )M 0-Link Ei5H5
BEERE, ALETGEH) Y BB (TTETS B12-Y-5IL) KH R SR A,

PRI RYE
Hl4N Siemens S7 1200

1-2 fF

B3R 24V 5A # Boost
Phoenix Contact
T4 2866750

34 4F
IR 24V 10A 5 Boost
Phoenix Contact

T%R 5 2866763

» GEP200010-00 (DIGITAL 10) 7E#2§I#E_E £k

DIO
. PRI RSt
B Beckhoff / Siemens
M8 EHEL 5 m 4x0.34
(SRR KE 10m)
T4 S KAG500B4 T3 Power

B

12 4MF

BSR4 24V 5A H Boost
Phoenix Contact
iTHI4RE 2866750

3-4 43
3R 24V 10A #5 Boost
Phoenix Contact

TMI4R S 2866763

» GEP200010-05 / -45 (DIGITAL 10 / ANALOG) 7E#=#l#E £k

DIO / analog

EHIRGE

ezt Beckhoff / Siemens
M8 L 5 m 5x0.34

M8 (SZERKRKE 10m)
e T%R S KAG500B5 ﬂ% ?

0 O

Power

12 fIF
IR 24V 5A T Boost
Phoenix Contact

T4 5 2866750

344
FE R 24V 10A 75 Boost
Phoenix Contact

TM4R S 2866763

R, E4K. 3D 1R, REEFFEABAA < www.zimmer-group.com

3



34

IO-LINK 5=F 1I/0 188
BHeESIER

10-Link 58{=F I/0

HREBIEIER (SCM)Z

M, SCM A] L@ /-

—MERTFERA 10-Link LA E ik
BEEHIR IR E, FH RENI

BEEIEIE 10-Link B9 E0F 1/0,

Qb ﬁ (@)o)
QX [ 1
@ Status 1 @ Status 1
@ Status 2 @ Status 2
(@JOI0) O L®
m| o
N
[
j [T oF
{10 OF
il N JK;
0 4@ @[
10 O
10 0F
{0 O 410 0
A d0e o 410 oF
10 O 40 O
1O O 40 O
A 40 o 410 P
10 O 10 0
10 O 410 0
1O O ¢0 O
1@ O 4@ O

EHEFLAI LUK 10-Link IR B EM 2 1RE D, HELFAIYL
Se2FIA 10-Link 12 &893 BINEE,

> Rt R

> 1§ 10-Link FikAHFHA ML IR (EF 1/0),
LB MELZE 1/0 ##%)9 10-Link

> BT 24VERFE #F 1/0 BHMER] £ HE 10-Link
P M

> ERENKNERRHE guidez #HITEREFRH

> RN RN R EERNEY

> RIBEFFE, TREER—MHA M HIHITF

> RIBEABHNREYE, —MIMFRZ TER 15
TR I BATUERRHF.

> RE4ET

RS
- SCM 1 10-Link i ZAIRS B

LA FIRJ45
- MU MEL B AYIRRTERE

S YN

- AT A TERR A I\ i
10-Link / i&#& 1

- YT 1 %

&imﬂﬂ‘n‘i
FURIEHIN S TS BB 2

@ 10-Link / &% 2
- HTERRRIR 2 3% H
HIR
- SCM O & T B iR

> BRI
EMgES SCM-C-00-00-A

BRAR #F1/0

10 1245 PNP
NIRET&EAHE 2

5| BIENE (= R Gek N\ i) 12

5| RS2 (=l R ek i) 12
EORE BUKRIRJ45
TEA 35 mm SZA&AHE
FJE [V] 24
TAEERISE BT A 10
BEEERIEERETR Al 1

BRIERE [°C) 5. +50
IRIBIEC 605290FF R 2 RIF P20

B (ko] 0.26

www.zimmer-group.com » HE B4R, 3D B8, ZEEMER IR



MG

=i

EESEEF

— N EREEERRALUERRZ M Zimmer 10-Link 128,
4 N\ D im B EE R RV 26283k PLC Lo @d
B B AE I SRELN EE (S C B R S, BESTE

PC 7 ImEfAIM 4EE .

WU FITHIZ8sL PLC BhizhlRisc 8.

M12

SN MG B e BT i, > B EEET

2 |
guideZ |
expertZ

gEmns | monitorZ
s :
ill’u‘?Eﬁ‘ 3
| UK |

W FREIRS /

10-Link ¥EREERARY

M12 ZEHELLEE 5 m 5x0.34
(BARZIERER 10 m)
T4 KAG500IL

i
» |O-Link #HIMF
> Hl2ZAIOIEHIRSE/PLC
> {HERKE

> EZHIFRLNER

- i) g Fe

. ... [

a I ! !

g #F /O l |

= | |

f | ]

4 ! |
w 24V EHEETR | |

| ]

* | |12 iME
10-Link - (5 1/O Lol iR 2av
Zimmer Group SCM

RS

BT PC B3 AYImA L8 &S, USRI guideZ, ex-
pertZ 0 monitorZ

8. JEME SIS,

FrE{ERE B AT www.zimmer-group.com, I gae 3. 4 B SDIR B FIRIEIR R AR RIS &

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

35



